
 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CORONEL PILAR 
 

 

       Ata do dia 09/04/14 

ATA Nº 011/14 

Aos nove dias do mês de abril de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniram-se nas 

dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob 

a presidência do Sr. Vandemir Pilatti - PDT, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP – 

Juliana Veronese Vieceli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alberto 

Saleri; e pela Bancada do PMDB – João Lava e Luciano Contini.  Estando ausentes os 

Vereadores (a) Adriana Rossi Mattei e Fabiano Sabei ambos do PDT. Inicialmente foi feita a 

chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de 

Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece”, onde 

procedeu com a oração o Vereador Paulo Benini. Após, passou-se para o expediente do 

Executivo: Projeto de Lei nº 020, o mesmo foi lido e encaminhado para apreciação das comissões 

competentes. Passou-se para o Expediente do Legislativo: indicações nº 029 e 030 as mesmas 

foram lidas individualmente e encaminhadas para as autoridades competentes. Em seguida o 

presidente deliberou um espaço de tempo de 05, (cinco minutos) para a realização de um 

pequeno intervalo. Passou-se para o Grande Expediente, onde fizeram uso da palavra na Tribuna 

os Vereadores.  1) -  Paulo Benini – Saudou a todos os presentes falou das indicações de sua 

autoria: espera que o Prefeito atenda ao pedido de convocar os moradores da Avenida 25 de 

julho (parte de cima).  No ano de 2006 ou 2007 reuniram todos os moradores aqui na Câmara e 

estava quase tudo resolvido, somente dois moradores queriam que a abertura da rua fosse de 

outro jeito. O Prefeito daquela época, Adelar Loch ficou responsável de conversar com os 

moradores e resolver a situação. Um ou dois meses depois faleceram 02 moradores e os 

familiares comentaram que não foram procurados pelo Prefeito para conversar. Espera que este 

pedido seja atendido, pois será muito bom para o município, para crescer precisa de ruas abertas 

e venda de terrenos. Reforça o pedido referente aos enfeites de páscoa, espera que para o 

próximo ano estudem a possibilidade da colocação de enfeites, fica bom para o município, como 

no Natal que colocam o Presépio e mais alguns enfeites nas ruas.  Comentou também que o 

Secretário de obras está fazendo um bom trabalho, colocou máquinas para quebrar pedras, 

passado pela estrada nova, Linha 90 e São José.  Agora está fazendo o trabalho na estrada que 

vai a Linha Cruzeiro. Agradece ao Secretário pelo trabalho que está fazendo. 2) - Luciano Contini 

– Saudou a todos os presentes e comentou sobre o Projeto de Lei nº 020 referente à contratação 

de nova servidora o Projeto diz que uma servidora está afastada a longo prazo e sabem que outra 

está com 30 dias de atestado e frequentemente está com problemas de saúde. A demanda de 

trabalho é grande e estão com 02 pessoas para fazer merenda e faxina e abrange a Prefeitura, 

Posto de Saúde, Centro Cultural, Parque de Máquinas e a Sala de ballé no Ginásio. A demanda 

é muito grande e tem bastante serviço não estão dando conta, ouviu comentários que está ficando 

a desejar e uma funcionária faz também merenda na parte da tarde é favorável ao projeto. Deixa  
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os sentimentos a colega Adriana que perdeu o cunhado Leandro Bortolini vítima de acidente no  

final  da  tarde de ontem. E ao colega Vandemir Pilatti que perdeu o tio Jõao Carrer na segunda-

feira. Sobre a abertura de ruas recebeu nesta semana um convite para a reunião que seria 

amanhã de noite na residência de Daniel Borghetti, foi transferida para a próxima semana pelo 

motivo do falecimento do cunhado da vereadora Adriana. Começou o movimento para a abertura 

de ruas, os colegas fizeram a indicação, espera que mais gente se envolva, parece que vão 

convidar mais integrantes para a reunião, provavelmente 01 de cada partido é muito bom dar este 

sinal para a abertura de ruas no centro da cidade.  Passou-se para a Ordem do dia: Ata nº 009/14 

foi aprovada por unanimidade. Projeto de Lei nº 014 - Autoriza o município a firmar convênio e a 

repassar contribuição financeira à Associação Escola Família Agrícola da Serra Gaúcha – 

AEFASERRA. Projeto de Lei nº 015 - Autoriza o Município a conceder auxílio financeiro ao Grupo 

de Cantoria e Dança Vocce Dei Monti. Projeto de Lei nº 016 - Autoriza o Município firmar Termo 

Aditivo ao Convênio estabelecido com EMATER/RS e a ASCAR, autorizado pela Lei Municipal nº 

490/2010. Projeto de lei nº 017 - Dispõe sobre a instituição da Ouvidoria Municipal do SUS. 

Projeto de Lei nº 019 - Altera dispositivo da Lei Municipal nº 017, de 16 de fevereiro de 2001, que 

Dispõe sobre a instituição do Conselho Municipal de Saúde do Município de Coronel Pilar e dá 

outras providencias, dispondo sobre a composição do conselho.  Em todos os projetos acima 

mencionados não houve discussões e os mesmos foram aprovados por unanimidade com 

ausência dos Vereadores (a) Adriana Rossi Mattei e Fabiano Sabei. Projeto de Lei nº 020 Autoriza 

o Município a contratar servidor por tempo determinado, em razão de excepcional interesse 

público. O Presidente colocou o projeto em discussão após a manifestação de alguns Vereadores 

colocou o mesmo em votação e foi aprovado por unanimidade com ausência dos vereadores já 

mencionados acima.  Prosseguiu-se com os Assuntos Gerais: o Presidente comentou que todos 

estão recebendo a ata da sessão ordinária do dia 02/04 e na próxima sessão será votada. E está 

disponível na secretaria a prestação de contas do exercício de 2011 do Prefeito Adelar Loch e do 

vice Daniel Coppi tendo parecer favorável do TCE, está à disposição para análise. E, nada mais 

havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos e dada por 

encerrada a presente sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e 

aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

                                                            Vandemir Pilatti  

                                                               Presidente 

Luciano Contini 

1º secretário 
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